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КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА И

СТУДЕНТИМА У ШКОЛСКОЈ 2019/2020 ГОДИНИ

 

У школској 2019/2020. години доделиће се  25 стипендија за  ученике Средње школе у Крупњу и 70

стипендија за  студенте високошколских установа. У  школској 2019/2020. години доделиће се и још

до  четири  стипендије ученицима или студентима који нису заузели одговарајуће место на ранг

листи а налазе се у изузетно тешкој материјалној ситуацији и немају једног или оба родитеља. 

Конкурс траје од 29.11.2019.године до 09.12.2019.године. ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА

МОЖЕТЕ НАЋИ У ПРИЛОГУ ОВЕ ВЕСТИ.

Opširnije ... КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА У

ШКОЛСКОЈ 2019/2020 ГОДИНИ
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ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ РАСПРАВУ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА

2020.ГОДИНУ

 

Отворени састанак поводом Нацрта Одлуке о буџету Општине Крупањ за 2020. годину, одржаће се

дана 10. 12. .2019. године у 12:00 часова у великој сали Скупштине општине Крупањ.

Opširnije ... ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ РАСПРАВУ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА 2020.ГОДИНУ
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ОБЈАВЉЕНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ ЗА МЛАДЕ ТАЛЕНТЕ
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Објављена три јавна позива за подношење захтева за доделу новчане помоћи младим талентима у

области спорта, образовања, културе и уметности.Захтеви се подносе у периоду од 27.11.2019.

године до 12.12.2019.године.Детаљне информације се налазе у јавним позивима у прилогу.

 

 

Opširnije ... ОБЈАВЉЕНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ ЗА МЛАДЕ ТАЛЕНТЕ
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Утврђен предлог Одлуке о III ребалансу буџета општине Крупањ

 

На седници Општинског већа општине Крупањ одржаној дана 26.11.2019. године утврђен је предлог

Одлуке о трећем ребалансу буџета општине Крупањ за 2019.годину који се налази у прилогу.

Opširnije ... Утврђен предлог Одлуке о III ребалансу буџета општине Крупањ
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ЈАВНИ УВИД О НАЦРТУ УРЕДБЕ О ПРОГЛАШЕЊУ СПОМЕНИКА

ПРИРОДЕ „КОВАЧЕВИЋА ПЕЋИНА” И СТУДИЈИ ЗАШТИТЕ

 

Јавни увид о нацрту уредбе о проглашењу споменика природе "Ковачевићева пећина" и

студије заштите одржаће се у трајању од 20 дана, од 27. новембра до 16. децембра

2019.године.Нацрт уредбе и студија заштите са картографском документацијом биће

изложени на јавни увид сваког радног дана од 9

00

 до 14

00

часова у просторијама

Министарства заштите животне средине, Београд, Омладинских бригада 1, соба 666 и

Завода за заштиту природе Србије, Београд, Др Ивана Рибара 91.

ЈАВНА РАСПРАВА о документима о заштити у оквиру које ће бити разматране

примедбе достављене током јавног увида одржаће се у петак, 13. децембра 2019. године,
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са почетком у 11

00

 часова у просторијама Скупштине општине Крупањ, Маршала Тита

бр. 2, Велика сала. Јавну расправу води комисија коју образује Министарство заштите

животне средине. ВИШЕ У ПРИЛОГУ.

Opširnije ... ЈАВНИ УВИД О НАЦРТУ УРЕДБЕ О ПРОГЛАШЕЊУ СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ

„КОВАЧЕВИЋА ПЕЋИНА” И СТУДИЈИ ЗАШТИТЕ
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ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ

 

Обавештавамо вас да у понедељак, 25. новембра 2019. године, почиње јавни увид у Нацрт

Просторног плана подручја посебне намене за реализацију пројекта експлоатације и

прераде минерала јадарита "Јадар" и Извештај о СПУ Просторног плана подручја

посебне намене за реализацију пројекта експлоатације и прераде минерал јадарита

"Јадар" на животну средину,и трајаће до 24. децембра 2019. године. Сву потребну

документацију можете преузети кликом на дати линк 

https://www.mgsi.gov.rs/cir/dokumenti/javni-uvid-u-nacrt-prostornog-plana-podruchja-posebne-namene-

za-realizaciju-projekta
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ПОЗОРИШНА КОМЕДИЈА "НАРОДНИ ПОСЛАНИК"
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Љубовијско драмско позориште

Позоришна комедија

"НАРОДНИ ПОСЛАНИК"

Петак, 29. новембар 2019. од 19 сати.

Велика сала Библиотеке ''Политика''.

Улаз слободан.

Д О Б Р О Д О Ш Л И !
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ПОЕТСКО ВЕЧЕ

 

Библиотека "Политика" Крупањ вас позива на "ПОЕТСКО ВЕЧЕ"у четвртак, 28. новембар

2019. од 18 сати.

Гости: Кристина Павловић Рајић, песникиња,

ауторка збирке поезије Лепеза,

Драган Марковић, песник;

уз пригодан музички програм.
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Е ПАРЛАМЕНТ И У КРУПЊУ

 

Потписан је меморадум о сарадњи између Програма Уједињених нација за развој и

Скупштине општине Крупањ, чиме је омогућено увођење Е-парламента у раду

скупштине. Софтвер финасирају Уједињене нације, а такође су  донирали и  опрему

(сервер) у вредности од 5.500 долара. Нови софтверски пакет по први пут комбинује

електронско гласање и систем електронског управљања документима у један целовити

систем. У пракси то значи да ће документи у сваком случају бити расположиви, да ће

систем унапредити ефикасност у раду, јавност, као и одговорност локалних скупштина.

Opširnije ... Е ПАРЛАМЕНТ И У КРУПЊУ
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ПРОГРАМ ПРОМОЦИЈЕ ПРЕДУЗЕТНИШТВА И

САМОЗАПОШЉАВАЊА

 

Министарство привреде позива сва заинтересована микро, мала и средња предузећа и

предузетнике да се пријаве за учешће у Програму промоције предузетништва и

самозапошљавања 

Општи циљ Програма јесте подстицај развоја предузетништва кроз обједињену

подршку за оснивање нових привредних субјеката. На тај начин би се створили услови за

креирање одрживог раста и запошљавања.

Специфични циљеви Програма су:

•Системска промоција микро, малих и средњих предузећа у циљу побољшања

могућности самозапошљавања

•Остваривање личних прихода

•Подршка предузетништву жена, младих и социјалног предузетништва
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Информацију о Програму, као и документацију која је неопходна за учешће у Програму, можете

пронаћи на сајту Министарства привреде, линк

https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javni-poziv-za-podnosenje-zahteva-za-kredite-obezbedjene-garancijo

m-fonda-za-razvoj-i-ucestvovanje-u-besplatnoj-obuci-u-skladu-sa-programom-promocije-preduzetnistva-

i-samozaposljavanja/kao i na https://pks.rs/komorske-usluge/start-up.

Opširnije ... ПРОГРАМ ПРОМОЦИЈЕ ПРЕДУЗЕТНИШТВА И САМОЗАПОШЉАВАЊА
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